aado \T8 (yluisl G

qwo A ig gt Cel Sapd oly 1 andy | olbled o0 Sl pliel 1w

Y oot ol | VPAQ/ ¥/ VP 1ol gu b | abste o 390! pamw Jlw : Solgils pb g o

5390 9 shigel (R T

http://ace.medu.ir

YPR B 1 ote 01 35 Ctgh o 95 sty S15T lellogho 5 Ju 32 <1395 0ligel G519

0 yol el @Y (0 y3 3y o ol Jos Yl hlo) ool Dl (il 1 ooliinsl 3 4> 93 RIEY
(3,10 4ol Fwly) ¥ lgw
\ fﬁ‘ﬁx—\ﬁoiw'OMLQGBQASHL:{OQ%‘)[)S a ylose p(x)=x'+c1.x'+x+b614l»aa;3)o ﬂ
Wbl pdy S XY g 009
AL \ \ i . ) N ¥ _ . Y
—_— O e alo ) &5 day g & Woleo wl X —Yx—\=o pgéd.?)adahoélbw')ﬂ go St
B+ 2 at)
Al
Vve CanS o pwsdd gy & l) |x—\lSVx+\ aJoleoli Y
3 'MW‘)))}LSLDGJ}.?W)DU‘JW)Q ¥
ol iy ix—a g X7 —a” gl alex Wiz (A
X!
.ol Yo il g f(X)=-T+Y°x6gU)|.\.ﬁ.oo.g.M(9
. M Y .
el g(x) = ——2 Anfx)=—_+7 ARSI N
ol gglane g(x) =sinx &L F(x)=V—cos'x &b (o
) S e 1y @ 0 g T SRS &2 g S iy 1y 225 U 09| B
x"+Y x<o
f(x)=4 Y osx<Y
x—=\ Y<x
A S x+Y S
Pakdl @b 9o g(¥) =—— g fx)=— S
L ary9] Cawd 41 fog &b wals (Al
e gi 1y fog @b dals (@
S Glu 1y (g = )(Y) Jlode (g
\ x" —cosx v
S oy f(x)=T PAORSIESCLN 431
VYD | costo =fcos a —Ycosa S i 1y g pgy oLl (G yo | A
\ .y . A
WSS Jo> 1, YSID X —SIinx =o© alolzo

g0 a5 51 50 WY lguw ol




4B WA il ow oo A 1§ g i sl Sapd ol and) | gl s )y 2l ol AN W

Y amio olass | PR/ P/ 18 ol gu U | hwgie Soigel pew JLw s Solgils ol g pU

G995 9 izl i 35

http://ace.medu.ir

1R AL ol 918 33 St ;0 590 sl pos o5T b gls g Jw 31 il gy 513900 10

0 yod ! 2oy € oS g ydar ¢ ol Jos )z 10 ) eolw Gl pmile ooliiwl ¢ 4> ¢ 9,
(0,15 4ol Fawly) Y13
AN A ¢ A0
.S wlas 1y cos(sin Y(=)) lede
N
! Ny Toyls 0 a=0,.>f(x)=|—'\—l&l3'lﬂ "
X
Y oS Qe 1y w g o> | WY
. X HYx+f . sin"vx
) lim - o) lim ———
oYy =Y e Y —COSX
\ RNV QrpwEY a=\Vabhii !, f(x)=VV—x &b Swg VY
VYO LA ygl Cewd & 0 < g aadiyd | f(x)zx/-)—(— &b odion ¢ Giden iy a5 31 ooliiwl b \f
Yo (o o3 (oo (3055 00l ) 0yl s 4y 1y 105 @lgh Giiieo | 10
] .
x —sinx
an fx) =" -x"-)° @) g(x) = a
V+COSX
o h(x) = (x—Jx +o)(tan " x)
VYO 1 g sl iy smons (83190 BB ol 3o sixio b ilaw &5 9l (ruxe 1) f(xX)=x" —Yx=F &b jloge jl (bW v
ol pgaw
YQ

0 yoi &0 il G990




